
Für den geschätzten und berühmten Dichter und Schriftsteller
Charles Bukowski (Andernach, 1920-Los Angeles, 1994) war seine Muse 

schlechthin, neben der Schreibmaschine, die Flasche.
 Er schrieb sogar über sie: 

„Wenn man traurig ist trinkt man, um zu vergessen. 
Wenn man glücklich ist, um zu feiern.

 Und wenn nichts passiert trinkt man, damit etwas passiert!“
	

Marcellino Pane & Vino wählt und importiert die Qualität und Originalität der 
Produkte von kleinen italienischen Produzenten. Eine ständige Suche nach den 
besten Weingütern, die die Kunst des Weines mit seinen Traditionen bewahren.
Wir halten nichts von vebrauchergerechten Massenprodukten, die jedem ein 
bisschen schmecken. Jeder unserer ausgewählten Weine ist einzigartig, eben-
so wie unsere Winzer. Farbe, Geschmack und Schönheit des italienischen 
Weinerbes ist das, was das Unternehmen teilen und weitergeben möchte.
Sie werden den Unterschied, die Typizität und die Sortenviel-
falt der vorhandenen Traubensorten von „Bella Italia“ kennen lernen.



Feine, anhaltende Perlage. Der frische Geschmack nach grünen Aepfeln und Zitrusfrüchten mit leicht 
exotischen Anklängen plus die delikate Harmonie zusammen mit dem eleganten Etikett sorgen für 
einen grossen Auftritt.

LA PRIA
Glera 11,5 %

PROSECCO CAMPE DHEI DOC, EXTRA DRY, MILLESIMATO
VENETO 

Dieser Rosé aus Merlot und Cabernet Sauvignon findet auf den Moränenhügeln des Gardasees die 
besten Bedingungen vor. Der steinige Boden, reich an mineralischen Salzen, verleiht dem Wein eine 
elegante Würze und Länge, die man normalerweise von einem Rosé nicht gewohnt ist. Aromen wie 
Himbeer, Walderdbeere und ein Spritzer Limette.

VILLA ROCCA
Cabernet Sauvignon, Merlot 13,5 %

BARDOLINO CHIARETTO DOC
LOMBARDEI 

PINOT GRIGIO DOC
VENETO

ANTICA VIGNA
Pinot Grigio 12.5%

Helles Gelb. Fruchtige Nase von exotischen Früchten und Limetten. Diese einzigartige Kombination ergibt 
einen Wein mit viel Frische und wunderbaren Aromen von Pfirsich, Ananas und Zitrusfrüchten. Mit 13% 
vol.

Weissweine

Schaumwein

Rosè

Weine im Offenausschank

Würzig-blumige Nase mit Noten von exotischen Früchten und reifer Zitrusfrucht, insbesondere 
Bergamotte. Im Gaumen frisch, saftig und lebendig mit sehr gut integrierter Säure und langem 
Nachhall. Ausschliesslich im Stahltank ausgebaut

SAMPIETRANA
Chardonnay

CHARDONNAY TACCO
APULIEN

Flasche 7,5 dl	 CHF42.00

Flasche 7,5 dl	 CHF39.00

Flasche 7,5 dl	 CHF42.00

Flasche 7,5 dl	 CHF39.00

Glas 1 dl	        CHF   7.00

Glas 1 dl	        CHF   6.50

Glas 1 dl	        CHF   7.00

Glas 1 dl	        CHF   6.50



Die besten Primitivo-Trauben aus einem sehr alten Rebberg in Manduria werden für diesen schönen Ri-
serva verwendet.Der 12-monatige Ausbau verleiht dem Wein zarte Noten von Vanille & Kakao in der Nase 
wie auch im Gaumen. Opulent mit schön eingebundenen Tanninen bezaubert er mit seiner typischen 
Primitivo-Aromatik von Waldbeeren, einer feinen pfeffrigen Würze und einem Hauch Schoggi.

Der rubinrote Grande Emozione hat einen üppigen Geschmack mit Noten der Morellokirschen und Blau-
beeren. Das Bouquet besitzt fruchtige und zugleich blumige Noten.

CARLO SANI
Primitivo 14,5%

LOGGIA DEI SANI
Montepulciano, Merlot 13,5 %

PRIMITIVO DI MANDURIA LEILA
MANDURIA, APULIEN

GRANDE EMOZIONE IGT 
MARCHE 

Rotweine

RIPASSO DELLA VALPOLICELLA
VENETO 

LA QUENA 
Corvina, Corvinone, Rondinella 14,5%

Intensives Rubinrot. Das Bouquet hat Noten von roten Früchten, Kirschen, getrocknete Pflaumen, Wald-
früchte, und Brombeeren. Der Gaumen hat eine gute, weiche Struktur und die Aromen wiederspiegeln 
sich am Gaumen. Sehr langer und komplexer Abgang.

Flasche 7,5 dl	 CHF 42.00
Glas 1 dl	         CHF   7.00

Leuchtendes, intensives Rubin. In der Nase fruchtig-würzig, mit Noten von reifen, 
süssen, kleinen Beeren, Sauerkirschen. Im Gaumen kraftvoll, mit geschmeidigem Gerbstoff von guter 
Qualität. 

FEUDI DI ANDRONACO
Nero d‘Avola

Flasche 7,5 dl	 CHF 39.00

NERO D‘AVOLA DOC
SIZIELEN

Flasche 7,5 dl	 CHF 39.00

Flasche 7,5 dl	 CHF 46.00
Glas 1 dl	         CHF   7.50

Weine im Offenausschank



Weinkarte

Helles Gelb. Fruchtige Nase von exotischen Früchten und Limetten. Diese einzigartige Kombination ergibt 
einen Wein mit viel Frische und wunderbaren Aromen von Pfirsich, Ananas und Zitrusfrüchten. 

Flasche 7,5 dl	 CHF 48.00

NEGROAMARO WEISS IGT

DONATO ANGIULI
Negroamaro

Nr. Flaschen 9.500

Die Färbung dieses ausgezeichneten Weissweins reicht von hellem strohgelb mit grünlichen Reflexen, 
bis hin zu goldenen Farbtönen welche er in der Alterung erreicht. Das Bouquet duftet angehnem nach 
Melonen und Mandarinen mit einem Hauch von MInze und leicht blumiger Note. Im Gaumen eine kräftig, 
fruchtige Persönlichkeit.

CÀ LOJERA
Turbiana

Flasche 7,5 dl	 CHF 46.00

Der Settebraccia von Cantina Sampietrana zeigt sich im Glas in einem intensiven Rubinrot mit Aromen 
von Marmelade aus roten Waldfrüchten, Vanille und einer leichten Würze am Gaumen. Er ist elegant im 
Geschmack wie auch warm, weich und rund. Sehr angenehm im Abgang.

SAMPIETRANA
Susumaniello, Negramaro 

SETTEBRACCIA
APULIEN

Flasche 7,5 dl	 CHF 48.00

Funkelndes, sattes Rubinrot mit Violettschimmer. Intensives und klares Bouquet, mit herrlichen Aromen 
von reifen Beeren, dazu aber auch feinwürzige Noten. Am Gaumen sehr komplex, mit viel satter Frucht, 
grosser Eleganz und Samtigkeit. Entfaltet sich mit präsentem, feinkörnigem Tannin und einem gewalti-
gen, langen Finale

ALBERTO RAVAZZI
Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Merlot

IROSO
TOSKANA

Flasche 7,5 dl	 CHF 58.00

Ein wundervoll reifer und opulenter Tropfen mit dem Duft von eingelegten Kirschen, Rosmarin, Lakritz 
und Rumtopf. Auf der Zunge Kirsche, Pflaume, Kakao und Leder. Druckvoll und gleichzeitig sehr rund und 
elegant. 

PAOLO COTTINI 
Corvina, Corvinone, Rondinella, Syrah 

PACO IGT ROSSO 
VENETIEN

Flasche 7,5 dl	 CHF 52.00

Rotweine

Weissweine

Nr. Flaschen 10.500
LUGANA DOC 
LOMBERDEI

Nr. Flaschen 5.900

Nr. Flaschen 10.500



AMARONE DELLA VALPOLICELLA
VENETO

LA QUENA 
Corvina, Corvinone, Rondinella 15%

Ein aussergewöhnlicher Wein, verbunden mit den Traditionen des Valpolicella, präsentiert er sich 
in seiner Granatroten Farbe mit einem Hauch von Reifen Früchten und Kirschgeist, sein glatter 
Geschmack ist warm und behaglich.

Rotweine

Granatrote Farbe, die beim Altern mit Ziegel-Reflexionen belastet wird. Ein intensiv weiniges Bouquet.
Geschmack trocken, ehrlich, nachhaltig und grosszügig. Guter Körper, schmackhafter Stoff und 
Charakter.

SCAGLIOLA VINI SANSI
Barbera 14%

BARBERA D‘ASTI FREM DOC
PIEMONT 

Funkelndes, sattes Rubinrot mit Violettschimmer. Intensives und klares Bouquet, mit herrlichen Aromen 
von reifen Beeren, dazu aber auch feinwürzige Noten. Am Gaumen sehr komplex, mit viel satter Frucht, 
grosser Eleganz und Samtigkeit. Entfaltet sich mit präsentem, feinkörnigem Tannin und einem gewalti-
gen, langen Finale

ALBERTO RAVAZZI
Sangiovese, Merlot 14%

PREZIOSO 
TOSKANA

Flasche 7,5 dl	 CHF 85.00

Weinkarte

Der rubinrote Vignerosse  hat einen üppigen Geschmack mit Noten der Morellokirschen und Blaubeeren. 
Das Bouquet besitzt fruchtige und zugleich blumige Noten. Mit 13,5% vol.

ALBERTO RAVAZZI
SANGIOVESE 13%

VIGNEROSSE
TOSKANA

Flasche 7,5 dl	 CHF 44.00

Aromen von schwarzer Kirsche und Schokolade in der Nase lassen Geniesserherzen höher schlagen. Am 
Gaumen blüht er erst richtig auf und vervollkommnet den Hochgenuss mit Kaffee- und Kakao- 
aromen. Seine Geschmeidigkeit verdankt er den weichen Tanninen, die noch recht lange auf der 
Zunge präsent bleiben.

LE NOVELIRE
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot 15%

BOLGHERI  SUPERIORE RE DIALE
TOSKANA

Flasche 7,5 dl	 CHF98.00

Nr. Flaschen 2.500

Flasche 7,5 dl	 CHF 54.00

Flasche 7,5 dl	 CHF 74.00



Weinkarte

Intensives Rubinrot mit violetten Reflexen. In der Nase zeigt er eine schöne Komplexität mit Aromen von 
kleinen roten Beeren und balsamischen Noten, die an die mediterrane Macchia erinnern.

RIGOLOCCIO
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet franc,Petit Verdot 14%

FONTE DELL‘ANGULLAIA
TOSKANA

Flasche 7,5 dl	 CHF 56.00


